

# 青少年竞技组现代五项比赛结束

共决出6枚金牌



□记者 张洪涛 文/图

**本报讯** 8月24日下午,随着省十三运会青少年竞技组现代五项比赛最后两个竞赛项目——男女甲组混合团体接力比赛、男女乙组混合团体接力比赛的结束,现代五项比赛的竞赛项目全部进行完毕,共决出6枚金牌。

此次青少年竞技组现代五项比赛共决出男子甲组个人赛、女子甲组个人赛、男子乙组个人赛、女子乙组个人赛、男女甲组混合团体接力、男女乙组混合团体接力6枚金牌。参加现代五项比赛的运动员分甲、乙两组进行比拼,甲组运动员要分别参加游泳、击剑和激光跑比赛,乙组运动员要分别参

加游泳和激光跑比赛。

8月24日,男女甲组混合团体接力比赛和男女乙组混合团体接力比赛在市体育中心打响。在击剑赛场,运动员们手执长剑,斗智斗勇,激烈比拼;在游泳赛场,运动员们你追我赶,劈波斩浪(如图);在激光跑赛场,运动员们在烈日下奔跑的同时,还要进行激光枪射击,既考验运动员的速度,也考验运动员的心理素质和稳定性。

经过激烈比拼,男女甲组混合团体接力比赛的冠军、亚军和季军分别被郑州队、洛阳队和商丘队摘得;男女乙组混合团体接力比赛的冠军、亚军和季军分别被安阳队、新乡队和信阳队夺走。

## 社会组篮球赛西华落幕



□记者 张猛 通讯员 艾睿 文/图

**本报讯** 8月24日上午,随着最后一场篮球赛郑州队战胜濮阳队夺得冠军,省十三运会社会组篮球赛在西华落下帷幕。

在当天上午举行的女子组冠亚军争夺赛中,郑州队对阵焦作队。郑州队技高一筹,最终以59:38的比分战

胜焦作队。随后,男子组冠亚军争夺战在郑州队与濮阳队之间展开。郑州队在第一节比赛中就把比分拉得很开,最终以71:50轻松取胜。

省十三运会社会组篮球赛设男子组、女子组一、二、三等奖,获得一等奖的男子组代表队分别是郑州队、濮阳队、周口队和洛阳队,获得一等奖的女子组代表队分别是郑州队和焦作队。

## 健身气功比赛鸣金



8月26日,为期5天的省十三运会社会组·省辖市省直管县(市)组健身气功比赛在商水鸣金,焦作、平顶山、郑州等18支代表队分获老年组、成年组一等奖,周口、安阳等代表队获得“体育道德风尚奖”。**记者 付永奇 通讯员 高玉贵 摄**

花絮

## 双胞胎姐妹惊艳赛场

□记者 张志新 文/图

在刚刚结束的省十三运会青少年竞技组现代五项比赛中,来自开封队的一对双胞胎姐妹,不但人长得漂亮而且成绩优异,吸引了众多观众的眼球。

这对双胞胎姐妹参加的是女子甲组个人赛。双胞胎姐妹中的姐姐名叫王莘尧,综合成绩672分,位列该组别第六名;妹妹王莘迪,综合成绩744分,位列该组别第四名。

王莘尧、王莘迪今年都是16岁,姐姐比妹妹大1分钟。小时候,二人最先学的是舞蹈,后来改

学游泳。

这对双胞胎姐妹虽然练习现代五项的时间不长,但经过刻苦训练,在不熟悉的击剑、激光跑等领域都有了大的进步。从优势方面来说,姐姐王莘尧擅长游泳,妹妹王莘迪悟性高,在击剑方面优势明显。

在比赛中,王莘迪的击剑成绩位列小组第一名。虽然在随后的游泳和激光跑比赛中表现稍微逊色,但仍然取得第四名的好成绩,而且总分和第三名只差1分。

王莘尧和王莘迪的母亲陈远影对记者说:“两个女儿能取得这样的成绩,我感到很高兴。”

